
Kanal A, Svet 27. 11. 2014
Doseg / Reach: 650000
Država / Country: Slovenija
Čas / Time: 18:19
Trajanje / Duration: 3 min 1

Plačevanje kreditov velikim

KANAL A, 27.11.2014, SVET NA KANALU A, 18.19

GREGOR TREBUŠAK: O slabi banki zadnje dni tudi veliko poslušamo, predvsem, ker jo vodijo ljudje, ki
imajo mesečno plačo takšno, kot jo povprečni Slovenec zasluži v skoraj letu dni. Ob tem pa velja opozoriti,
da smo zakone za to slabo banko pisali sami oziroma, da jih je pisala politika. No problem, ki je veliko
večji kot plače, pa so dolgovi posameznikov, ki jih je Slaba banka dobila v upravljanje. Gre za milijone
znanih slovenskih podjetij, ki jih ali pa so jih vodili znani slovenski managerji. 200 milijonov evrov je dala
država že DUTB-ju za odkup teh dolgov, tisti, ki so te povzročili, pa še vedno odlično živijo.
KARMEN LUGARIČ: Vila za 37 milijonov evrov, nekdanji v lasti dedinje kataloške verige Quelle, je v Sant
Moritzu v Švici, hiša katere fotografije so redke, ima kar 4000 m2. Solastnik zdaj Darko Horvat, je leta
2006 združil 4 družbe v eno: Activo izvest in stisnil 68.000 lastnikov in obogatel.
SOGOVORNIK (Januar 2006): Če je to skupina, mala skupinica mogoče petih, ne vem če jih je 10, speljala
to v Sloveniji in če je s tem nategnila 68.000 malih delničarjev.
LUGARIČ: Ti so dobili drobtinice.
SOGOVORNIK (januar 2006): Še vedno pravim, da so ljudje dobili primerno denarno doplačilo oziroma
nadomestilo.
LUGARIČ: No Horvat je postal eden najbogatejših Slovencev, denar pa peljal iz Slovenije do Nizozemske,
Luksemburga, Londona pa vse do Hongkonga. In če je Activa Naložbe preimenovana v CG Invest, bankam v
Sloveniji dolguje že preko 100 milijonov evrov, novi podatki kažejo, da dolguje tudi Adria Banki na Dunaju.
S tem pa spet podržavlja dolg, banka je namreč v lasti NKBM-ja.  In gospodje, ki jih v zadnjih dneh veliko
kažemo, so na slabo banko dobili še 4,5 milijona evrov dolga Darka Horvata.  Če se zapeljete za Bežigrad
z ljubljanske obvoznice vidite Dunajske kristale. Tri poslovne stavbe, ki jih vsi poznate. Zgradila jih je
skrivnostna Mabra, za katero danes ni jasno, kdo je zares stal za tem podjetjem. Edina oseba povezana s
tem podjetjem, ki je znana, je Goprdana Žiovčec Kalan, ki jim je posojala denar Zdravstvenega doma. In
spet nazaj k znanim gospodom. Država jim je naložila še dobrih 9 milijonov evrov Mabrinega dolga. Še
enega poslovneža dobro poznamo, Branka Drobnjaka, enega izmed prvih borznih posrednikov v državi.
Poslovnež z dobrimi povezavami. Tudi sam je Slabi banki pustil dobrih 5 milijonov evrov. tudi Jože Anderlič
zadnje čase ne hodi rad pred kamere. Razumljivo, nekaj poslov, predvsem Kolizej, se mu ni izšlo. Očitno
tudi gneča v njegovi parkirni hiši ne rešuje urgentnega poslovnega stanja. Slaba banka je dobila 8,6
milijona evrov tudi njegovih dolgov. Kdo torej plačuje spomenike velikim, na katerih se celo bohotijo
imena posameznikov?
TREBUŠAK: Karmen dober večer še enkrat. So pa danes bili na delu tudi ljubljanski kriminalisti, kaj oziroma
koga tokrat preiskujejo?
LUGARIČ: Res je, opravili so dve hišni preiskavi, ena je bila na Factor banki. In preiskovali so sume kaznivih
dejanj poslovne goljufije, pri katerih, v letih 2007 in 2008 in to je prav v času, ko sta banko obvladovala
Rigelnikov ACH in Darko Horvat preko Active Invest. No s poslovno goljufijo naj bi povzročili za okoli 4,5
milijone evrov škode, sicer pa gre za banko, v kateri je Darko Horvat kot predsednik nadzornega sveta
ali član sedel od leta 2002, pa vse do leta 2012.
TREBUŠAK: Ja res krasno, kaj ob teh številkah sploh še dodati? Karmen najlepša hvala za danes.
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